
 

 

 

 

 

（１ページ目） 

①□にあてはまる数を書きましょう。 

（１） ４２.195＝10×４＋１×２＋0.1×１＋0.01×９＋0.001×５ 

（２） ４２.１９５×100＝４２１９５ 

（３） 42.195÷100＝0.42１９５ 

②次の数を求めましょう。 

（１） ２と５と８の最小公倍数    ４０ 

（２） １２と１８と４８の最大公約数 ６ 

③計算をしましょう。 

（１）  ７.8           （２）   ９．３  ５.58      （３）  0.２６ 

×４．５                                     ×３．1  

35.1                 0.6                0.806 

④５．２ｍの重さが６．５ｇのはり金があります。 

（１） このはり金１ｍの重さは何ｇですか。  

 6.5÷5.2＝１.25       1.25ｋｇ 

（２） このはり金１ｇの長さは何ｍですか。 

         5.2÷6.5＝0.8        0.8ｍ 
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（２ページ目） 

⑤次の直方体や立方体の体積を求めましょう。 

（１）                           （２） 

 

 

  ３×８×４＝９６          ７×７×７＝３４３ 

９６㎤                ３４３㎠ 

⑥下の表は、たかしさんが先週の月曜日から金曜日までに、図書室で借りたほんの

数を表したものです。１日に平均何さつ借りたことになりますか。 

曜日 月 火 水 木 金 

たかしさんが

借りたさっ数 
３ ２ ４ ０ ４ 

（３＋２＋４＋０＋４）÷５＝２.６  答え ２．６さつ  

⑦カンガルーは時速７２ｋｍで走ります。また、うさぎは５０秒間に９００ｍ走ります。 

（１） カンガルーは１５分間に何ｋｍ走りますか。  １８ｋｍ   

（２） カンガルーが３０ｋｍ走るのにかかる時間は、何分ですか。 ２５分  

（３） うさぎは、分速何ｍで走りますか。 分速１０８０ｍ  

（４） カンガルーとうさぎが１分間に走る道のりは、どちらが何ｍ長いですか。 

 カンガルーが１２０ｍ長い  時速７２ｋｍ→分速１２００ｍ 

  ※同じ分速、同じ長さの単位にして比べます。 １２00－1080＝120ｍ 
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